
Akce komise estetické výchovy v dubnu2011 
 
Ve středu 13. dubna 2011 se konal na naší škole „Projektový den“. Studenti 
kvint, sext, prvních a druhých ročníků vytvořili soutěžní družstva a zúčastnili se 
„ Hudební a výtvarné soutěže – Svět sedmi kontinentů“. Ve specializované 
učebně hudební výchovy poznávali hudební nástroje, skladby různých národů, 
zařazovali skupiny k dané zemi a kontinentu, poznávali výtvarná díla minulosti a 
dneška, určovali výtvarné techniky a poznávali nejrůznější umělecká díla. Soutěž 
probíhala ve velmi příjemné atmosféře, po hodině se rozhodlo o vítězi. Výsledky 
byly velmi vyrovnané, a proto se o 1. místo nakonec podělila soutěžící družstva 
ze Sx A a 2.A, 3. místo získala skupina studentů z 1.B. Vítězům patří 
„kolektivní cena“, mohou si zarelaxovat v nově otevřené školní sauně. Tak si 
pobytu užijte ☺. 
 
 
 

 
 
Studenti ze 2. A: Petrová, Mikyna, Nešpor, Hofmeisterová 
 
 
 
 



 
 
Studentky ze Sx A: Kuchařová, Hanigerová, Illetšková, už dobíhá J. Mayer… ☺ 
 
 
 
Projektový den uzavřel koncert černošské skupiny Mbunda Afrika. Africké 
bubny nenechaly nikoho v klidu, alespoň na chvilku jsme se přesunuli do tak 
vzdálené exotické země. Mohli jsme si zatančit, zahrát např. na djembe, či 
zazpívat za doprovodu pravých Afričanů, této možnosti využil gymnaziální sbor, 
zazněly písně různých afrických kmenů, např. Siyahamba, Jambo či Amezaliwa. 
Kdo chtěl, mohl se s těmito usměvavými chlapíky perfektně odreagovat a 
zapomenout chvilku na to, že jsme ve škole.  
                              
 
 

    
 
 
 
 



  
                                                                                                                                                       
Po velikonočních prázdninách se konal ve středu 27. dubna v nově otevřeném 
malém sále naší tělocvičny koncert saxofonisty Pavla Hraběte. Studenti tercií a 
kvart si poslechli skutečného profesionála, zněly autorské skladby v různých 
stylech, v instrumentální podobě zazněl např. gospel, posluchači se  přenesli do 
jazzového klubu, potom do sálu, kde hrál saxofon jako sólový nástroj 
doprovodného big bandu, nechyběl ani funky styl, rozezněly se také latinsko - 
americké rytmy. Kdo měl odvahu, mohl si na přivezené nástroje zahrát, např. na 
soprán saxofon,  či na elektronický dechový nástroj Akai EWI 4000 S. 
 
 

                                                                                                  
    
 
 
 
 
 
        
 
 
 


